

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9472

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Облаштування та експлуатація обладнання на підприємстві з виробництва гофрованого картону і виробів з нього за адресою: 79000, Львівська обл., м.Львів, вул.Шевченка, буд.327 Облаштування приміщення існуючої виробничої будівлі під потреби цеху з виробництва гофрованого картону. Зокрема, передбачається облаштування комплексного гофроагрегату, що становить собою автоматизовану технологічну лінію. До складу гофроагрегату входять основні вузли: пристрій для розмотування рулонів (розмотувач), агрегат з автоматичної зміни рулонів (сплайсер), пристрій попереднього нагріву (підігрівач), гофропреси, пристрій потрійного нагріву (підігрівач), подвійний клейовий вузол, сушильно-охолоджувальна група, допоміжний поперечно-різальний пристрій, різально-рилювальний верстат, вузол поділу полотен, поперечно-різальний верстат, подвійний автоматичний укладальник, система розподілу і транспортування кіп гофролистів, пристрої керування технологічним процесом виробництва гофрокартону на гофроагрегаті, інше електричне обладнання (електричні шафи). Окрім цього, в межах промислового майданчика передбачається облаштування котельні, теплової потужності якої складає 5319 кВт. В рамках планованої діяльності здійснюватиметься виготовлення трьохшарового гофрованого картону профілю В,Е,С,

п'ятишарового гофрованого картону профілю ВС, ЕВ, тари й упакування з гофрованого картону.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДУНАПАК-УКРАЇНА"
30028622

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 81750, Львівська обл., Жидачівський р-н, місто Ходорів, ВУЛИЦЯ
СТРІЛЕЦЬКА, будинок 11

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної
адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 enviro@loda.gov.ua (032)238-73-83
начальник відділу ОВД та СЕО Департаменту екології та природних ресурсів Львівської
облдержадміністрації – Сорока Назарій Любомирович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності
буде: Висновок з оцінки впливу на довкілля, Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в
атмосферне повітря що видається Департаментом екології та природних ресурсів
Львівської обласної державної адміністрації. Закон України "Про оцінку впливу на
довкілля", Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»;
Закон України «Про адміністративні послуги»; Наказ від 27.06.2023 № 448 "Про
затвердження Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються
обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з

оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 28.02.2025 11:00;

1

Лінк: <https://meet.google.com/nyj-rmzn-cia>;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua (032)238-73-83 начальник відділу ОВД та СЕО Департаменту екології та природних ресурсів Львівської облдержадміністрації – Сорока Назарій Любомирович

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua (032)238-73-83 начальник відділу ОВД та СЕО Департаменту екології та природних ресурсів Львівської облдержадміністрації – Сорока Назарій Любомирович

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 261 аркушах.

=

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

- Шевченківська районна адміністрація Львівської міської ради, адреса: 79058, Львівська обл., м. Львів, Шевченківський р-н, вул. Липинського, буд. 11, тел. 032 2521767. Ознайомлення зі звітом з 12.02.2025 р. Контактна особа: начальник загально-організаційного відділу - Винник Ірина Олександрівна - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Дунапак-Україна, адреса: 81750, Львівська обл., Стрийський р-н, м. Ходорів, вул. Стрілецька, буд. 11, телефон +38 (032) 290-16-40 Ознайомлення зі звітом з 12.02.2025 р. Контактна особа: керівник Война Олексій Сергійович

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}